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Terms and Conditions
1. A buyer’s premium of 10% applies for successful bids placed with Trains, Planes and Automobiles; this 

includes absentee bids, telephone bids and floor bids. A buyer’s premium of 13% applies to successful bids 
placed online. (The buyer’s premium includes GST.)

2. Bidding increments: Up to $45 .......... $5
  $50 to $190 ....... $10
  $200 to $480 ..... $20
  $500 to $950 .....  $50
  $1000 + ............. $100

3. At the ‘fall of the hammer’, the highest bidder will be the buyer. If there is a dispute, genuine in the 
auctioneer’s opinion, the lot will be put up again and resold unless one of the claimants is prepared to 
advance in the bidding. The auctioneer’s decision will be final.

4. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty 
given to their mechanical or electrical operation.

5. Lots can be viewed at our Annandale showroom prior to the auction during normal opening hours and at 
other times by appointment. 

6. A full catalogue of lots with pictures will be available on our website www.antiquetoys.com.au. Printed 
catalogues will be available on request at $5.00 ea.

7. The starting price, which will include any reserve, will be shown in the catalogue. Items will sell for the 
starting price or above.

8. No error in the description or quality shall void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft 
or misadventure has occurred between viewing and sale. 

9. The auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid(s).

10. Bidding can be done by: a) submitting an absentee bid by phone, fax or email;
  b) registering with a supported online bidding organisation; or
  c) telephone as a pre-registered telephone bidder.

11. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to find out whether bids have 
been successful.

12. All lots must be paid for within 48 hours of the conclusion of the auction.

13. Payment is by cash, credit card (MasterCard or Visa) or EFTPOS (some bank limits apply). 

14. All lots purchased must be paid for prior to delivery.

15. Goods can be picked up from either of our stores by arrangement, or items will be sent. Packaging and 
delivery costs will apply.

16. All buyers must be registered before their commencement of bidding.

17. If a transaction has not been completed by 30 days after the auction, the item(s) will be re-auctioned 
without reserve.

18. If goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without 
reserve and the former buyer will not be entitled to any to any proceeds or accrued profit.

19. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the items bought will be re-sold 
at the risk of the former buyer, who will not be entitled to any proceeds or accrued profit (subject to the 
other conditions).

20. In these conditions the word ‘auctioneer’ means Trains, Planes & Automobiles.

21. The ‘First Monday Toy Auction’ will be held on the first Monday of each Month except January, unless 
otherwise advertised.
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Lot No. Description Starts at

1

Marx (USA) tinplate clockwork Locomotive and Tender with three 
red Passenger Coaches. Motor tested and working, locomotive 
missing one wheel, tender missing wheels and one axle. Good.   
($20–$40)

$20

2
Hornby Series O-gauge No. O Refrigerator Van, circa 1937. 
Good bright litho, closed chassis, original roof colour. Good.   
($80–$160)

$80

3
Hornby O-gauge MO Clockwork Locomotive and Tender. 
Locomotive missing cylinders, pistons and one wheel. Motor 
works. Poor/fair.   ($30–$60)

$15

4 Hornby O-gauge early Rotary Tipper Wagon. Droplink couplings 
missing droplinks. Good.   ($40–$80) $20

5 Hornby O-gauge No. 2 clockwork Turntable. Very good/excellent 
in good but slightly damaged box.   ($20–$30) $10

6

Hornby Series O-gauge LMS No. 2 Saloon Coach, circa 1927. 
Superb original enamel well preserved, decals perhaps 
repainted, replaced roof, replaced windows. Excellent.   
($200–$300)

$180

7
Hornby Series O-gauge No. 1 Tank Wagon 'Shell', red, circa 
1930. Early series droplink couplings, deep flange on tank ends, 
cast filler vent. Good/very good in good box.   ($80–$120)

$45

8
Hornby Series O-gauge Barrel Wagon, circa 1937, with green 
Castrol Barrels. Original chain and spring, short droplink 
couplings. Good in fair/good box.   ($80–$160)

$50

9 Olympic Products (Australia) O-gauge timber Platform with 
Waiting Room. Length 350mm. Very good/excellent.   ($20–$40) $20

10 Hornby Series O-gauge Double Veranda Brake Van SR brown, 
circa 1930. Some paint loss on roof. Good.   ($60–$120) $50

11

Hornby O-gauge pre-war clockwork Boxed Set: No. 101 Tank 
Locomotive 'Southern'; three No. 1 Passenger Coaches; and 
Track. With key, motor tested and working. Some surface rust 
on tracks and connecting rods. Good in poor/fair box.   
($200–$400)

$100

12
Hornby Series O-gauge Brake Van, circa 1927. Open chassis, 
large gold lettering LMS, repainted roof. Good/very good in 
good/very good box.   ($60–$120)

$50

13 Hornby O-gauge Portland Cement Wagon (1948). Very good in 
good box.   ($60–$120) $50

14 Hornby Series O-gauge LMS small Refrigerator Van, circa 1948. 
Buff with grey roof. Excellent.   ($50–$100) $40
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Lot No. Description Starts at

15 Hornby O-gauge LNWR Gunpowder Van, circa 1922.  Open axle 
guards, door handles missing. Good/very good.   ($100–$200) $70

16 Hornby Series O-gauge SR Green Milk Van, circa 1957. 
Fair/good.   ($40–$80) $30

17 Hornby Series O-gauge No. 1 Milk Traffic Van, cica 1933.  Blue 
with black base, no lettering. Very good.   ($40–$80) $30

18 Hornby O-gauge Riviera Sleeping Car. Fair.   ($100–$150) $80

19 Box of A. Hollman #1/32 Road Signs, contains 33 signs. Very 
good in good box.   ($50–$100) $20

20
Hornby Series O-gauge No. 1 Petrol Tank Wagon 'Esso', yellow, 
circa 1941. Late series tinplate dome and vent. Good/very good 
in good box.   ($100–$150)

$70

21 Two O-gauge House Vans: one MRC Van and one Brake Van. 
Need refinishing, otherwise very good.   ($120–$200) $80

22 Australian O-gauge scratch-built timber Passenger Coach. 
Length approx. 500mm. Good/very good.   ($100–$200) $50

23
O-gauge House (Australia) metal bogie Flat Car 'TE 89' with 
Bren Gun Carrier. With finescale wheels and Kadee couplings. 
Very good.   ($200–$300)

$100

24
O-gauge Diesel Locomotive 'Pennsylvania'. Rivarossi body on 
scratch-built chassis, with heavy duty motor and bogies. Very 
good.   ($500–$750)

$200

25 O-gauge brass Caboose 'ATSF 1997'. With Kadee couplings. 
Very good/excellent.   ($200–$300) $50

26 O-gauge brass Bogie Luggage Van 'Santa Fe'. With Kadee 
couplings. Very good.   ($150–$250) $50

27
O-Gauge House (Australia) 2-rail C36 Class 4-6-0 Locomotive 
and Tender No. 3620. Length 490mm, weight 3.6kg, with heavy 
duty motor. Very good.   ($1500–$3000)

$400

28

Two O-gauge plastic bogie Coal Wagons: 'New York Central', 
missing couplings from one end, plastic sides slightly deformed, 
fair/good; and possibly 'Great Northern' (paint faded), with Kadee 
couplings, fair.  (2)   ($80–$160)

$50

29
O-gauge metal and timber 4-wheel Wagon 'CH630' with canvas 
cover. With finescale wheels and Kadee couplings. Very good.   
($120–$180)

$50
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Lot No. Description Starts at

30

O-gauge 2-rail 44 Class Diesel Locomotive No. 4433. Kit/scratch-
built by Ozzi Huggett and Don McDonagh. Length 400mm, 
weight approx. 3kg, with heavy duty motor. Very good/excellent.   
($1000–$2000)

$400

31 O-gauge timber bogie Van. Built from kit, with finescale wheels 
and Kadee couplings. Good.   ($100–$200) $50

32

Three early (pre-WWI) Floor Train items: a Tanker; a High Side 
Wagon; and a Tender. Self-assembly nut and bolt construction, 
some partially disassembled but with parts and tools. Very 
good/excellent in genrally very good boxes. (3)   ($150–$300)

$100

33
Primus (Britain) clockwork 4-wheel Locomotive Kit Assembly. 
With key, spare gear and instruction sheet. Excellent.   
($400–$600)

$350

34
Billings Clockwork 'Automatic Dock-Yard Crane'. Length 220mm. 
Motor tested and working, crane swivels and jib moves up and 
down. Very good.   ($75–$100)

$50

35 Globe of the Moon with separate base. Approx. 150mm diam. 
Very good.   ($50–$100) $30

36
Lemazaru (Hungary) tinplate friction drive Rocket 'Holdraketa'. 
Springs to vertical mode when front probe is pressed. Length 
approx. 140mm. Very good in good box.   ($50–$100)

$40

37 Arnold clockwork Walking Dog. Length 140mm. Tested and 
working. Good/very good.   ($50–$100) $40

38
Ichiko (Japan) tinplate battery operated Mercedes Benz 230 
Police Car with remote control. Roof has slight dent around 
beacon. Good/very good.   ($150–$250)

$80

39
Book: 'Mechanical Toys', Charles Bartholomew, 156pp hard 
cover, colour (Chartwell, 1979). Dust jacket torn, otherwise very 
good.   ($40–$80)

$20

40
Codego (England) tinplate clockwork Novelty Dodgem Car. 
Motor tested and working. Painted detail on driver's head 
damaged. Good/very good.   ($150–$250)

$50

41 Book: 'Antique & Collectible Toys', David Longest, 270pp hard 
cover, colour (Collector Books, 1994). Excellent.   ($40–$60) $20

42 Book: 'A Connoisseur's Guide to Antique Toys', Ronald Pearsall, 
128pp hard cover, colour (Todtri, 1999). Excellent.   ($40–$80) $20

43
Book: 'Pressland's Great Book of Tin Toys', David Pressland, 
336pp hard cover, colour, Limited Edition (Golden Age, 1995). 
Excellent.   ($200–$300)

$150

44 Marklin 1928 Toy Catalogue, 76pp, good reproduction. Very 
good/excellent.   ($40–$80) $30
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Lot No. Description Starts at

45
Ideal plastic Ferrari Sports Car, c. 1960s. Opening bonnet, 
windscreen missing/ Length 190mm. Good/very good.   
($30–$60)

$20

46 KS (Japan) tinplate battery operated remote control Police Car. 
Length 245mm. Fair.   ($50–$100) $50

47
Japanese tinplate Ford Thunderbird. Battery operated, length 
290mm. Rust on front bumper and guard. Fair/good.   
($80–$140)

$60

48 Bandai (Japan) tinplate battery powered remote control 
Volkswagen Beetle. Length 200mm. Good.   ($50–$100) $50

49
Mint and Boxed 1988 Calendar: month by month dioramas of 
antique and collectible toys. Be ready for the next time 1988 
comes! Excellent.   ($10–$20)

$5

50
KS (Japan) tinplate battery operated remote control Fire Chief 
Car. Length 135mm. Good/very good, with poor box lid only.   
($20–$40)

$10

51 Tinplate Fire Engine 'F.D. Chief'. Length 290mm, with pull-out 
extending ladder. Fair.   ($70–$180) $40

52 Matchbox YFE-02 'Fire Engine Series' 1948 Land Rover 
Auxiliary. Boxed as new.   ($40–$60) $20

53
Mr Christmas Inc. (Hong Kong) 'Gold Label Collections' 
Christmas Display Fire Engine 'America's Bravest'. Length 
approx. 300mm. Boxed as new.   ($20–$40)

$10

54 Code 3 Collectibles (USA) 1:64 scale Los Angeles Fire Dept Fire 
Truck 'Battalion 4'. Boxed as new.   ($15–$25) $5

55

Two Matchbox Models of Yesteryear Fire Vehicles: YS-43 1905 
Busch self-propelled Fire Engine; YS-46 1880 Merryweather 
Steam Fire Engine 'Greenwich'. Both boxed as new. (2)   
($60–$120)

$30

56 Solido 400-402 Fire Engine Tanker. On plastic base, missing 
perspex dust cover. Excellent.   ($20–$40) $5

57
Two Franklin Mint pewter Fire Vehicles: 1930 Magirus Pumper, 
ladder support damaged, very good in original foam packing; and 
Fire Engine, very good.  (2)   ($40–$80)

$20

58 Matchbox K-138 Fire Rescue Set: two Vehicles and four Figures. 
As new in excellent box.   ($40–$80) $10

59 Vista 0102-45 snap-together Kit (unassembled): Fire Brigade 
Renault Van. Boxed as new.   ($20–$40) $10
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Lot No. Description Starts at

60 Tinplate Fire Engine with extending ladder, possibly friction drive. 
Length 230mm. One rear tyre broken. Very good.   ($100–$200) $40

61 Book: 'FDNY Ahrens-Fox Apparatus', John A. Calderone (Fire 
Apparatus Journal Publications). Excellent/as new.   ($20–$40) $10

62 Solido (France) 2000 Mk 3 Berlin Airport Fire Truck, red and 
white. Excellent.   ($30–$60) $10

63
Franklin Mint pewter American La France Jox Arial No. 9. Length 
approx. 140mm. Excellent/as new in original foam packaging.   
($30–$60)

$10

64 Conrad (Germany) 5508 1:50 scale USA Fire Engine with 
ladders, red and white. Excellent in fair/good box.   ($60–$120) $40

65 Mattel Wheels B3170 Monster Jam Truck #31 'Backdraft'. As 
new in excellent sealed package.   ($10–$40) $5

66

Two Figure Sets: Chinese TG7028 'Rescue Play Set' of approx. 
ten plastic Figures, each 100mm tall; and Toyway (Britain) 4802 
'Heroics' Fire Fighters, ready painted historical heroes. Both as 
new in unopened packages. (2)   ($10–$20)

$5

67 Dinky 286 Ford Transit Fire Appliance. With instructions. 
Excellent in good box.   ($100–$150) $80

68 Franklin Mint D1B-7499 pewter Mack Bulldog Pumper. 
Excellent/as new in original foam packaging.   ($20–$40) $10

69 Tonka 3356 Fire Truck Semi-Trailer with ladder, red and silver. 
Good.   ($20–$40) $10

70 Siko (West Germany) Ford Truck with Fire Tender Boat. Very 
good.   ($10–$20) $5

71

Two Franklin Mint pewter Fire items: Malaysian early Fire Pump, 
with chrome-plated plastic ladder, length approx. 60mm, 
excellent; and Fire Engine, length approx. 115mm, excellent/as 
new in original foam packaging.  (2)   ($40–$80)

$20

72 Matchbox Lesney 1-75 Series 3 Fire Engine with gold ladder. 
Very good.   ($40–$80) $20

73 Dinky 259 Fire Engine 'Fire Brigade'. Ladder damaged. Poor.   
($20–$40) $10

74
Two Matchbox Fire Engine Series Vehicles: YFE-09 1932 Ford 
AA Open Cab Fire Engine; and YFE-07 1938 Mercedes KS 15 
Fire Truck. Both boxed as new. (2)   ($60–$120)

$30
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Lot No. Description Starts at

75
Snow Wonder 'Fun on Ice Interactive Holiday Wheels' battery 
operated 5-tune Music Box Fire Engine. As new in excellent/ as 
new box.   ($30–$60)

$5

76

Two Monogram 1:32 scale 'Snaptite' plastic Kits: 6250  
'Backdraft' Battalion Fire Chief Car  (unassembled), boxed as 
new; and Mack Fire Pumper with water cannon mounted on cab 
(partially assembled), excellent in very good box.  (2)   ($20–$40)

$5

77 Dinky 726 Airport Fire Engine with Water Gun. Good/very good.   
($60–$90) $20

78
Two Matchbox Fire Vehicles: CY-13 Fire Dept Semi-trailer with 
ladder; and EM-5 Magirus Deutz Fire Truck with ladders. Both 
excellent in good boxes. (2)   ($20–$40)

$10

79
Two Fie Space (China) 'Creator Power Engineers Series' battery 
operated Emergency Vehicles: Excavator Truck and Crane 
Truck. As new in sealed packages. (2)   ($20–$40)

$5

80 Corgi 2029 Mack Fire Pumper. Excellent in very good box.   
($20–$40) $10

81 Matchbox 57 Land Rover Fire Truck. Excellent in excellent box.   
($40–$80) $20

82
Two Matchbox Fire Engine Series Vehicles: YFE-05 1932 
Mercedes-Benz Ladder Truck; and YFE-03 1933 Cadillac Fire 
Wagon. Both boxed as new. (2)   ($60–$120)

$30

83 Chinese JYMJ-12-900 enamelled timber Fire Engine with ladder. 
Length 300mm. As new.   ($20–$40) $5

84 Corgi American La France Fire Pumper. Very good.   ($20–$40) $10

85 Marklin 1991 Limited Edition 1:18 scale clockwork Fire Truck 
with adjustable ladder. Excellent in excellent box.   ($400–$600) $200

86 Corgi Simon Snorkel Fire Engine, with damaged bucket. 
Fair/good.   ($15–$30) $10

87 Mattel Hotwheels diecast Fire Engine 'Fire Dept Unit 31'. As new 
in sealed package.   ($20–$40) $5

88

Three Fire Vehicles: Hong Kong S-8113-8116 diecast Fire 
Engine, length 4" (100mm), as new in fair packaging; Matchbox 
Models of Yesteryear Y-7 Rolls Royce Fire Engine, very good; 
and ERTL (USA) Thomas the Tank Engine Fire Engine with 
ladder, as new in sealed package.  (3)   ($20–$40)

$5
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Lot No. Description Starts at

89
Matchbox YYM-36400 'Fire Engine Series' 1952 Land Rover Surf 
Patrol Rescue, with Trailer and Rubber Dinghy. Boxed as new.   
($30–$60)

$20

90

Artsmagic AT-125 VHs Videotape 'History of the Fire Engine'. 
Duration approx. 45 mins, excellent in excellent box; and 
Motorbooks 'Fire Trucks in Action' Pictorial 16-month Calendar 
2007, as new in sealed sleeve.  (2+)   ($20–$40)

$5

91 Matchbox YFE-08 'Fire Engine Series' 1936 Leyland Cub FK7 
Fire Engine. Boxed as new.   ($30–$60) $10

92 Book: 'New York City Fire Trucks', Wayne Sorenson & Donald F. 
Wood, 244pp soft cover (Krause, 2002). Excellent.   ($20–$40) $5

93 Corgi Ford Sierra Fire Car. Very good.   ($15–$30) $10

94
Two Solido Fire Vehicles: 1:50 scale Mercedes Unimog Fire 
Dept Van, front bumper damaged; and Renault 4 Fire Dept Van. 
Both excellent in fair boxes. (2)   ($40–$80)

$20

95
Two Solido (France) Fire Vehicles: 359 Fire Engine with ladder, 
good; and Citroen C35 Fire Brigade Van with ladder, excellent.  
(2)   ($30–$60)

$15

96

Two Fire Vehicles: Chinese plastic 6-wheel Fire Engine with 
movable Cherry Picker, length of truck 160mm; and plastic 
friction drive Fire Engine with ladder, length approx. 250mm. 
Both excellent.   ($10–$20)

$5

97 Solido 1930 Citroen Fire Truck. Good/very good in good box.   
($10–$20) $5

98 Two Solido Fire Vehicles: Citroen C35 Fire Van; and Dodge 
Citerne Fire Truck. Excellent in very good boxes. (2)   ($20–$40) $5

99 Matchbox K-15 Merryweather Fire Engine with ladder. Excellent 
in fair box.   ($40–$60) $20

100

Twelve Fire Vehicles: International Hobby Corp. HO plastic Fire 
Engine; Kibri HO 10292 plastic Rubbish Container Truck Kit 
(unassembled, appears complete); Breking HO plastic finely 
detailed Fire Engine Kit (partially assembled); JB Models JB1005 
1:76 scale Bedford MK 4 tonne GS Body Kit (unassembled); 
Wiking HO plastic Mercedes 250 Fire Chief Car; Wiking HO 
plastic Personnel Van; Rietze HO plastic Nissun Prarie Fire 
Chief; Rietze HO plastic Mitsubishi L300 Personnel Van; Praline 
plastic Mercedes fire-related Truck; Preiser HO 1182 plastic 
Mercedes Fire Engine, plus a quantity of Decals; Kibri HO 10332 
plastic Ford FK2500 Fire Engine Kit (assembled); and Very small 
plastic VW Kombi Ambulance, length approx. 27mm. Generally 
very good/excellent. (12)   ($120–$240)

$40
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Lot No. Description Starts at

101

Entex (Bandai Plastic Models, Japan) 8473 1:16 scale plastic Kit: 
1914 Dennis Fire Engine. Unassembled and complete, with 
instructions and rubber tyres, no painting required. Excellent in 
box.   ($100–$200)

$70

102 Dinky Toys 259 Bedford Miles Fire Engine. Very good in very 
good box.   ($80–$120) $40

103 Matchbox K110 Fire Tender. Excellent in good box.   ($30–$60) $10

104 Minic Triang tinplate Fire Engine BODY ONLY. Fair.   ($20–$40) $5

105 Micro Models Commer Fire Engine. With original ladders. Very 
good.   ($100–$200) $50

106 Korean plastic Fire Truck with ladder. Good.   ($10–$20) $5

107 Vitesse diecast Mack Fire Truck with Hose. Some equipment 
missing from back storage. Good.   ($10–$20) $5

108 Dinky Supertoys 956 Bedford Turntable Fire Escape. Very good.   
($80–$120) $50

109 Schylling (China) press-down action tinplate Fire Chief Car. 
Excellent in excellent box.   ($20–$40) $5

110 Lledo 'Days Gone' Bureau of Fire Service Truck with Figures. 
Excellent in good box.   ($10–$20) $5

111

Three Fire Vehicles: Auto Pilen (Spain) SHO-0629 1:43 scale 
Renault 12 Fire Chief's Car, as new in good plastic display case; 
Sakura (Japan) 603 small diecast Fire Engine, as new in very 
good box; and Tomica 025 1:82 scale diecast 6-wheel Fire 
Engine with extension ladder, excellent in excellent box.  (3)   
($20–$40)

$15

112 Majorette Rescue Helicopter, red with black blades. Good/very 
good.   ($10–$20) $5

113 Tomica Dandy (Japan) Isuzu TXD23F Fire Engine. Excellent.   
($20–$40) $10

114 Reflex (France) Renault(?) Fire Engine Equipment Truck, with 
tilting cab. As new in good plastic display case.   ($10–$20) $5
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Lot No. Description Starts at

115 Kaden (Czech) K610 sheet metal 1:24 scale Fire Brigade Dodge 
WC-52. Excellent in excellent box.   ($100–$200) $60

116

Marklin HO 29750 Digital Firefighting Set: Class 212 Diesel 
Locomotive; Tank Car; Work Van; Flat Car with Fire Engine; 
Track; Power Supply and Controller. Boxed as new.   
($350–$450)

$300

117
Book: 'The Ultimate Book of Fire Engines and Firefighting', Neil 
Wallington, 256pp soft cover, colour (Hermes, 2007). Excellent.   
($20–$40)

$5

118 Solido Echelle CPA 30 Fire Truck with ladder. Very good.   
($20–$40) $10

119 Shinsei (Japan) K-201 Mini Power Fire Engine with ladder, red 
and white. Excellent.   ($15–$30) $5

120
Book: 'Grumman Fire Apparatus: 1976-7992 Photo Archive', 
Kent D. Parish, 126pp soft cover (Iconografix, 2006). Excellent.   
($20–$40)

$10

121 Small tinplate Fire Trailer. Length 60mm. Good.   ($10–$20) $5

122 Corgi Mack CF Fire Pumper Truck. Good/very good.   ($20–$40) $10

123
Two Matchbox Fire Engine Series Vehicles: YFE-04 1939 
Bedford Tanker; and YFE-01 1920 Mack AC Fire Engine. Both 
boxed as new. (2)   ($60–$120)

$30

124
Book: 'Encyclopedia of Canadian Fire Apparatus', Bob Dubbert, 
Shane MacKichan & Joel L. Gebet, 158pp soft cover 
(Iconografix, 2004). Excellent.   ($20–$40)

$5

125 Tomica Dandy (Japan) Nissan Diesel Fire Truck. Very good.   
($20–$40) $10

126 Matchbox Models of Yesteryear Y-6 1920 Rolls Royce Fire 
Engine. Excellent in good box.   ($10–$20) $5

127 Conrad (German) 5504 Fire Truck with extendable ladder. 
Excellent in good box.   ($100–$180) $50

128 Diapet (Japan) Isuzu Fire Engine with movable ladder, red and 
white. Excellent.   ($20–$40) $10

129 Matchbox Fire Engine Series YFE-06 1932 Ford AA Fire Engine. 
Boxed as new.   ($30–$60) $20
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Lot No. Description Starts at

130
Two Solido Fire Vehicles: Citroen C35 Echelle Fire Brigade Van 
with ladder, excellent in good box; and Renault 4L Fire Brigade 
Support Van, excellent in good box.  (2)   ($40–$80)

$20

131 Franklin Mint 1954 American La France Fire Engine, with plinth. 
Excellent.   ($100–$150) $40

132

Two Franklin Mint 1:18 scale Vehicles: 1928 Stutz Black Hawk, 
some damaged and missing parts, otherwise good/very good; 
and 1912 Packard Victoria, some damage but good.  (2)   
($60–$120)

$30

133
Two Franklin Mint 1:18 scale Vehicles: Rolls Royce Silver Ghost, 
copper, good; and 1907 Rolls Royce Silver Ghost, damaged, fair.  
(2)   ($60–$120)

$30

134
Two Franklin Mint 1:18 scale Vehicles: Auburn 1935 Boat Tail 
Speedster, good/very good; and Maybach Zeppelin, good.  (2)   
($80–$160)

$40

135 Franklin Mint 1:24 scale MGTC. Some damaged and missing 
parts, otherwise good.   ($20–$30) $10

136
Two Franklin Mint 1:18 scale Vehicles: Cadillac Imperial Sedan, 
some damage but good; and Cord Phaeton, good/very good.  (2)   
($60–$120)

$30

137 Two Franklin Mint 1:18 scale Vehicles: 1947 Bentley, some 
damage but good; and Alvis 4.3 litre, poor/fair.  (2)   ($60–$120) $30

138
Two Franklin Mint 1:18 scale Vehicles: Bugatti Alantic 1936, 
good; and Bugatti Royal Coupe Napoleon, some damage but 
good.  (2)   ($80–$160)

$40

139
Two Franklin Mint 1:18 scale Vehicles: Hispano Suiza 
Tulipwood; and Jaguar SS-100. Both with damaged and missing 
parts.  (2)   ($40–$80)

$20

140
Two Franklin Mint 1:18 scale Vehicles: 1929 Bentley, good/very 
good; and Rolls Royce Boattail Speedster, some damage but 
good.  (2)   ($60–$120)

$30

141
Two Franklin Mint 1:18 scale Vehicles: Duesenberg SJ Twenty 
Grand, some damage but good; and Ford Model T, good/very 
good.  (2)   ($80–$160)

$40

142
Franklin Mint 1929 Rolls Royce Phantom I. A little marking from 
packaging which should be easily cleaned. Excellent in original 
box.   ($60–$100)

$40

143
Four Franklin Mint 1:43 scale Vehicles: 1953 Corvette; AMC 660; 
Tourer, black and yellow; and Tourer, black and yellow. All very 
good. (4)   ($40–$80)

$20

144
Four Franklin Mint 1:43 scale Vehicles: Chrysler(?) Convertible; 
Corvette(?), red; Corvette Sting Ray, silver; and Desoto. All very 
good. (4)   ($40–$80)

$20
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145
Four Franklin Mint 1:43 scale Vehicles: Convertible, blue; GTO, 
blue; Cabriolet, green; and Cadillac Bel Air. All very good. (4)   
($40–$80)

$20

146
Four Franklin Mint 1:43 scale Vehicles: two Cadillac El Dorado; 
Chevrolet SS; and Chrysler(?) Coupe. All very good. (4)   
($40–$80)

$20

147
Four Franklin Mint 1:43 scale Vehicles: Dodge Charger; Dodge 
Coupe; Edsel, pink; and Ford Thunderbird, pink. All very good. 
(4)   ($40–$80)

$20

148
Four Franklin Mint 1:43 scale Vehicles: Mercedes Benz Open 
Tourer; Newport; Packard, pink and white; and Packard, red and 
black. All very good. (4)   ($40–$80)

$20

149
Four Franklin Mint 1:43 scale Vehicles: Pierce Silver Arrow; Rolls 
Royce Open Tourer; Rolls Royce, yellow and black; and Tourer, 
silver. All very good. (4)   ($40–$80)

$20

150
Four Franklin Mint 1:43 scale Vehicles: Starfire; Studebaker 
Avanti; Studebaker Commander; and Convertible, turquoiose. All 
very good. (4)   ($40–$80)

$20

151 Two Franklin Mint 1:43 Vehicles: De Sousa, turquoise; and 
Sedan, white with turquoise roof. Both very good. (2)   ($20–$40) $10

152
Four metal Automotive Badges: two 'Classic Cars of the 60s'; 
one 'Classic Cars of the 50s'; and one 'The Official History of the 
Corvette'. Very good. (4)   ($10–$80)

$20

153 Britains Four Horse Team with two Riders and Gun Limber. Fair.   
($100–$150) $100

154 Six Britains(?) Tents. Two are missing centre poles. Fair. (6)   
($50–$100) $30

155
Twelve Britains diecast Mounted Figures, probably a military 
band set. Most are damaged with missing parts. Poor. (12)   
($50–$100)

$30

156 Three Britans free-standing diecast Trees. Very good/excellent. 
(3)   ($60–$120) $50

157 Ten Military Figures, possibly Johillco and Britains. All damaged. 
Poor. (10)   ($20–$40) $10

158 Britains 7225 1-gauge Set of six hand-painted metal Figures.  
Boxed as new.   ($20–$40) $5

159
Six Britains Deetail plastic Mounted Figures: three Union 
Soldiers; two Confederate Soldiers; one Civilian; and one Horse. 
Very good/excellent. (6)   ($50–$100)

$30
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160
Nineteen Britains Figures and Accessories: three First Aid Tents; 
three Stretchers; eight Wounded Soldiers; two Nurses; plus three 
home-made Stretchers. Poor/fair. (19)   ($100–$150)

$80

161 Six diescast Soldiers. Height approx. 67mm. Very good. (6)   
($10–$20) $10

162
Book: 'The Belle Époque of the Orient Express', M. Weisenthal, 
96pp hard cover, colour (Geocolor, 1979). Good/very good.   
($20–$40)

$10

163

Two Books: 'Romance of Australian Trams', John Larkins & 
Bruce Howard, 182pp hard cover (Rigby, 1978), excellent; and 
'Buses, Trolleys and Trams', Chas. S. Dunbar, 141pp hard 
cover, colour (Hamlyn, 1967), excellent. Excellent. (2)   
($40–$80)

$20

164 Book: 'Railway Art', C. Hamilton Ellis, 144pp soft cover, colour 
(Ash & Grant, 1977). Very good.   ($40–$80) $20

165

Two Books: 'Australian Railway Disasters', Kenn Pearce, 224pp 
soft cover (IPL, 1994), excellent; and 'Survival's a Nightmare', 
Paul Unger (fiction), 123pp soft cover (1980), good. Excellent. 
(2)   ($40–$80)

$20

166
Book: 'Full Steam Across the Mountains', Phil Belbin & David 
Burke, 144pp hard cover, colour (Methuen, 1981). Very good.   
($30–$60)

$20

167

Two Books: 'The Australian Book of Trains', J.H. and W.D. 
Martin, 248pp hard cover (Angus & Robertson, 1947); and  
'Australia's Golden Age of Steam', Brian Carroll & Gary 
McDonald, 151pp hard cover (Bonza, 1979). Both very good. 
Very good. (2)   ($40–$80)

$20

168 Book: 'The Railway Enthusiast's Encyclopedia', O.S. Nock, 
341pp hard cover (Hutchinson, 1968). Very good.   ($30–$60) $20

169

Two Books: 'British Steam: The Classic Years', John Westwood, 
192pp hard cover, colour (Bison, 1989); and 'Steam Railways of 
the World', Patrick Whitehouse, 256pp hard cover, colour 
(Hamlyn, 1994). Both very good. Very good. (2)   ($20–$40)

$10

170
Brochure: 'Opening of the Sydney-Perth Standard Gauge 
Passenger Services', 28pp soft cover, colour (Railways of 
Australia, 1970). Fair.   ($30–$60)

$20

171

Two Books: 'Railways', Howard Loxton, 152pp hard cover, 
B&W/colour (Hamlyn, 1967); and 'Trains: The Complete Book of 
Trains and Railways', John Westwood, 400pp hard cover, colour 
(Octopus, 1979). Both very good. (2)   ($30–$60)

$10

172
Book: 'When We Rode the Rails', Patsy Adam-Smith, 246pp 
hard cover, B&W/colour (Lansdowne, 1983). Very good.   
($40–$80)

$20
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173 Set of four Frank Down Ltd Locomotive Series Prestige Wall 
Plaques. Very good in good boxes. (4)   ($40–$80) $20

174

Two Books: 'The Model Railway Hobby', M.H. Binstead, 268pp 
hard cover (Percival Marshall & Co., 1943), fair; and 'Miniature 
Locomotive Construction', John H. Ahern, 171pp hard cover 
(Percival Marshall & Co., 1956), dust jacket badly damaged, 
otherwise very good. Fair. (2)   ($40–$80)

$20

175 Lima OO-gauge 2-rail Co-Co Diesel Locomotive, British Rail 
47170 'County of Norfolk'. Excellent.   ($40–$80) $20

176 Seventeen items of Mainline OO-gauge Rolling Stock. All 
excellent. (17)   ($100–$200) $60

177 Hornby OO-gauge 2-rail 0-6-0 Tank Locomotive, LMS 16440. 
Excellent.   ($40–$80) $30

178
Four Mainline OO-gauge Passenger Coaches: three Coaches; 
and one Brake Coach, 'British Rail Western Region'. All 
excellent. (4)   ($40–$80)

$20

179 Mainline OO-gauge small 0-6-0 Diesel Shunter, British Rail. 
Excellent.   ($30–$60) $20

180
Six Mainline OO-gauge Passenger Coaches: four British Rail 
Carmine and Cream Coaches; and two Brake Coaches W34820. 
All excellent. (6)   ($60–$120)

$30

181
Mainline OO-gauge 4-6-0 Jubilee Class Locomotive and Tender, 
British Rail 45691 'Orion'. With instruction sheet. Excellent.   
($40–$80)

$20

182 Twenty items of Mainline OO-gauge Rolling Stock. All excellent. 
(20)   ($100–$200) $60

183
Powerline HO P010 81 Class Freight Set. Missing transformer, 
track, level crossing and instructions. Very good in fair box.   
($150–$250)

$80

184 Hornby OO-gauge 2-rail 4-6-2 Locomotive and Tender, British 
Rail 70000 'Britannia', with tender drive. Excellent.   ($60–$100) $40

185

Complete OO/HO Layout including over 100 metres of Peco and 
Hornby Code 100 nickel silver flexible and set track, points and 
crossovers, with many point motors, to make up layout as shown 
on plan included. Also a box of wire, switches and connectors 
and other parts including level crossing, signals, signs and 
fencing. A great lot in very good condition.   ($200–$400)

$100

186 Mainline OO-gauge 1-Co-Co-1 Diesel Locomotive 1C48D49. 
Excellent.   ($40–$80) $20
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187 Twenty items of Mainline OO-gauge Rolling Stock. All excellent. 
(20)   ($100–$200) $60

188 Mainline OO-gauge 4-6-0 Locomotive and Tender, British Rail 
75001. Front bogie detached. Very good.   ($40–$80) $20

189
Six Mainline British Rail 'Intercity' Cars: four Passenger Coaches 
M5120; and two Guard's Vans M14052. All excellent. (6)   
($60–$120)

$30

190
Three Train Power items: Clipper Power Supply 18V 1.5A; 
Hammant & Morgan Controller 12VDC; and EDA Throttle #212. 
All good. (3)   ($100–$200)

$40

191 Mainline OO-gauge 1-Co-Co-1 Diesel Locomotive, British Rail 
45044 'Royal Inniskilling Fusilier'. Excellent.   ($40–$80) $20

192 Lima HO 3-car British Rail Passenger Set: W51350; W59508; 
and W51332. Excellent. (3)   ($60–$120) $30

193
Seventeen items of Hornby and Peco OO Rolling Stock. One van 
missing roof, one wagon has detached axle, otherwise very 
good.  (17)   ($100–$200)

$60

194
Hornby OO-gauge 2-rail Bo-Bo Diesel Locomotive, British Rail. 
Missing coupling hook on one end. Very good/excellent.   
($40–$80)

$20

195

Seven Lima HO items: two Diesel Locomotives 'Intercity 125'; 
two 41163 Passenger Coaches; two 44080 Passenger Coaches; 
and one 42258 Restaurant Car. Great set, all excellent. (7)   
($120–$200)

$60

196 Mainline OO-gauge 4-6-0 Locomotive and Tender, British 
Railways 45536 'Private W. Wood VC'. Good.   ($40–$80) $20

197 Lima OO-gauge 2-rail Co-Co Diesel Locomotive, British Rail 
50043 'Eagle'. Excellent.   ($40–$80) $25

198

Three Athearn HO Kits: 5171 two 40-ft Van Trailers 'Seaboard' 
(assembled), excellent in excellent box; 1323 50-ft Plug Door 
Box Car 'Western Pacific' (partially assembled), good in good 
box with one corner torn; and 1752 Hopper Car 'Boston & Maine' 
(unassembled), excellent in very good box.  (3)   ($15–$30)

$5

199 Lima OO-gauge 2-6-2 Tank Locomotive, GWR 4589. Excellent.   
($30–$60) $10

200 Tyco HO Freight Handling Depot.  Fair/good in poor box.   
($15–$30) $5
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201 Book: 'Horny Dublo Compendium', Alan F. Ellis, 136pp soft cover 
(New Cavendish, 1986). Good.   ($30–$50) $20

202
Two Hornby Dublo 3-rail Locomotives: 4-6-2 A4 Locomotive and 
Tender, BR Green; and Bo-Bo Diesel Locomotive D800, British 
Rail. Fair/good. (2)   ($80–$120)

$40

203 Hornby Dublo plastic Station with two Ramps. Very good.   
($50–$100) $30

204

Selection of approx. fifty Hornby Dublo items, including six 
wagons; two coaches; level crossing; pedestrian footbridge; 
buffer stop; five electric points; electric uncoupler; ten straights; 
eight large radius curves; and ten standard curves. Fair/good. 
(50)   ($100–$200)

$40

205
Two Hornby Dublo Stations: one with offices and waiting rooms; 
one with platform and canopy; plus one ramp. Excellent (2)   
($10–$20)

$10

206 Primex HO 3017 set of two DMU Coaches 'S-Bahn Zug'. Boxed 
as new.   ($200–$300) $150

207 Marklin HO 0-6-0 Tank Locomotive No. TM 800 Very good.   
($40–$80) $20

208
Four Marklin HO bogie Passenger Coaches: 4139 Second 
Class; two 4141 Third Class; and 4142 Baggage Car. Very 
good/excellent in good/very good boxes. (4)   ($120–$180)

$80

209 Marklin HO Hobby 3000 0-6-0 Locomotive. Boxed as new.   
($120–$240) $100

210
Marklin HO 3092 4-6-2 Locomotive and Tender No. 3673 (1979). 
Tested and working OK. Very good in fair/good box.   
($150–$250)

$100

211
Marklin HO 3021 Bo-Bo Diesel Locomotive, 'Deutsche 
Bundesbahn' No. 200027 (1959). Tested and working but needs 
attention. Very good in good box.   ($150–$250)

$70

212 HO 3098 Marklin 4-6-0 Locomotive and Tender. Excellent in very 
good box.   ($220–$260) $180

213

Four Marklin HO Passenger Coaches: three 4002 4-wheel 
Passenger Coaches; and one 4041 4-wheel Brake Van. Surface 
rust on some roofs. Good/very good in good boxes. (4)   
($80–$120)

$60

214
Marklin HO 3027 2-10-0 Locomotive and Tender No. 44-690 
(1959). Tested and working OK. Excellent in fair/good box.   
($250–$350)

$170
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215

Eleven Marklin HO items: 4617 Well Wagon 'Tiefladewagen' with 
Transformer, good but missing one insulator post; 4501 DB Tank 
Wagon 'Esso', excellent in very good orange box; 4613 Truck 
loaded with four Cars, excellent in very good orange box; DB 
Van, fair/good; Open Wagon with Timber Load, fair/good; 4520 
Container Wagon, good; 4050 bogie Coach 'SNCF', very 
good/excellent in good blue box; two 4024 DSG bogie Coaches 
'Speisewagwen', both very good, one in very good green box; 
4027 bogie Coach, good/very good; and bogie 4029 Coach, 
good/very good in very good blue box.  (11)   ($100–$150)

$80

216

Two Marklin HO Bo-Bo Diesel Locomotives 'New Haven' No. 
337: 3062, tested and working OK, but motor bogie crooked, 
centre rail pickup needs attention, good/very good in good box; 
and 4062 dummy, very good in good hand-made box.  (2)   
($200–$300)

$150

217
Marklin HO 2857 Boxed Set '125 Years': 2-6-2 Tank Locomotive 
T5, three Goods Vans, and two Tank Cars. Boxed as new.   
($250–$300)

$180

218
Four Primex HO items: three 4542 4-wheel Luggage Vans; and 
one 4585 4-wheel Tank Car. Very good/excellent in good/very 
good boxes. (4)   ($150–$200)

$80

219 Marklin HO 3-rail 3142 0-6-0 Diesel Locomotive. As new in 
original box and packaging.   ($180–$240) $160

220
Marklin HO 3098 4-6-0 Locomotive and Tender No. 38 1807 
(1972). Tested and working OK. Excellent in fair/good box with 
torn end.   ($200–$300)

$120

221 Two Marklin HO Bogie Passenger Coaches: 4027 Coach; and 
4029 Brake Coach. Good in good boxes. (2)   ($50–$75) $40

222
Marklin HO 3005 2-6-2 Locomotive and Tender No. 23014 
(1964). Tested and working but needs attention. Very good in 
fair/good box with torn end.   ($200–$300)

$120

223 Marklin HO 4-6-4 Locomotive and Tender No. SK 800. Missing 
front bogie. Good.   ($100–$200) $40

224

Three Marklin HO Passenger Coaches: one 'Wagons-Lits' Dining 
Car; one 'Deutsche Bundesbahn' Coach; and one 'DSG 
Schlafwagen' Coach. One electric shoe needs re-attaching. 
Good. (3)   ($60–$120)

$50

225

Nine Marklin HO items: 4618 bogie Well Wagon with Container, 
good but container distorted; 4516 bogie Stake Wagon, 
good/very good; 4065 Van with Vigie, excellent in good early 
(#320) box; 4003 Tinplate Luggage Van, very good in good blue 
box; 4512 Double Truck Timber Wagon, very good/excellent; 
4630 bogie Gas Wagon, good/very good in good/very box; 4921 
Wagon Kit (unassembled), excellent in very good orange box; 
4917 Well Wagon 'Tiefladewagen' Kit (unassembled), with 
Transformer, excellent in good blue box; and 4611 Crane Truck, 
excellent in good/very good orange box.  (9)   ($150–$250)

$100
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226 Two Marklin HO bogie Passenger Coaches: 'Dortmund' and 
'Speisewagen'. Surface rust on roofs. Fair. (2)   ($80–$120) $40

227 Primex HO 3185 set of two EMU Coaches 'Bayerische 
Zugspitzbahn'. Boxed as new.   ($200–$300) $150

228
Primex HO 3008 Bo-Bo Electric Locomotive No. E44 039 (1985). 
Tested and working OK, needs cleaning. Very good in fair box 
missing one flap.   ($100–$200)

$40

229 Marklin HO 456 metal Signal Box (cabin) with sound. Excellent.   
($200–$300) $100

230
Marklin HO 3073 Bo-Bo Diesel Locomotive, 'Majestic' Warship 
Class No. D830 (1967).  Tested and working OK. Some rust on 
metal railings. Good in good hand-made box.   ($250–$350)

$180

231
Marklin HO 2848 Cement Carrier Boxed Set: 0-6-0 Diesel 
Locomotive, two 4-wheel High Side Wagons, and two bogie High 
Side Wagons. Boxed as new.   ($350–$450)

$340

232 Marklin HO 3098 German DB 4-6-0 Locomotive with 8-wheel 
Tender, black/red. Good in good box.   ($100–$150) $50

233

Twelve Marklin HO Wagons: Van with Vigi VG; 4654 Beer 
Wagon 'Spatenbrau', excellent in excellent blue box; 4502 Shell 
Tank Wagon, excellent in excellent blue box; 4508 Van 
'Kuhlwagen', good, 4503 Low Sided Wagon, good; 4602 Open 
Wagon, excellent in very good blue box; 4637 Long Banana Van, 
excellent in excellent blue box; 4503 Low Sided Wagon, good; 
4601 Open Wagon with Vigie, good; 4508 Van 'Kuhlwagen', 
good; Open Wagon with Wood Load, good; and 4642 Tank 
Wagon 'VTG', excellent in excellent blue box.  (12)   
($120–$240)

$60

234 Marklin HO 3-rail 3144 0-6-0 Diesel Locomotive. Excellent in 
original box and packaging.   ($80–$120) $70

235 Marklin HO 2924 Passenger Set: 0-6-0T Locomotive and two 4-
wheel Passenger Coaches. Boxed as new.   ($300–$350) $260

236 Marklin HO 3066 Co-Co Diesel Locomotive. Boxed as new.   
($180–$220) $160

237
Book: 'The Great Book of Dinky Toys', Mike & Sue Richardson, 
292pp hard cover, colour (New Cavendish, 2000). Excellent.   
($150–$200)

$80

238
Dinky 103 'Captain Scarlet and the Mysterons' Spectrum Patrol 
Car (1968-75). With Turbo-jet engine sound, aerial, suspension 
with instructions leaflet. Excellent in excellent box.   ($150–$250)

$60
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239 Dinky 242 Ferrari Racing Car. Excellent in excellent box.   
($100–$150) $60

240 Dinky DY-6B 1:43 scale 1951 Volkswagen, black. Excellent/as 
new in good box (box needs cleaning).   ($20–$40) $10

241
Two Dinky 1:43 scale Cars: DY-12 1955 Mercedes Benz 300SL 
Gullwing; and DY-16 1:43 scale 1967 Ford Mustang Fastback. 
Both excellent/as new in good/very good boxes. (2)   ($40–$80)

$20

242 Dinky DY-21 1:43 scale 1964 Mini Cooper S. Black paint on roof 
crazing. Very good in good box.   ($20–$40) $10

243
Two Dinky 1:43 scale Cars: DY-13 1955 Bentley R Continental; 
and DY-15B 1953 Austin A40 Van 'Dinky Toys'. Both excellent/as 
new in very good boxes. (2)   ($40–$80)

$20

244
Two Dinky 1:43 scale Cars: DY-18 1968 Jaguar E Type Mk 1½; 
and DY-6 1:43 scale 1951 Volkswagen, light blue. Both 
excellent/as new in good boxes. (2)   ($40–$80)

$20

245

Two Dinky 1:43 scale Cars: DY-19 1973 MGB GT V8, 
excellent/as new in fair box; and DY-6B 1:43 scale 1951 
Volkswagen, black, excellent/as new in very good box. 
Excellent/as new in fair box. (2)   ($40–$80)

$20

246

Two Matchbox Dinky Models of Yesteryear 1:43 scale Vehicles: 
DYG-10-M 1947 Chrysler Town and Country Convertible; and 
DYG-04-M 1953 Buick Skylark. Both boxed as new. (2)   
($40–$80)

$20

247
Two Matchbox Dinky Models of Yesteryear 1:43 scale Vehicles: 
DYG-14-M 1948 De Soto; and DYG-12-M 1956 Ford Fairlane. 
Both boxed as new. (2)   ($40–$80)

$20

248
Two Matchbox Dinky Models of Yesteryear 1:43 scale Vehicles: 
DYG-15-M 1958 Metropolitan Nash; and DYG-07-M 1948 Tucker 
Torpedo. Both boxed as new. (2)   ($40–$80)

$20

249
Two Matchbox Dinky Models of Yesteryear 1:43 scale Vehicles: 
DYG-09-M 1959 Chevrolet Impala; and DYG-06-M 1956 
Corvette. Both boxed as new. (2)   ($40–$80)

$20

250 Matchbox Dinky Models of Yesteryear DYG-05-M 1:43 scale 
1959 Cadillac Coupe De Ville. Boxed as new.   ($20–$40) $10

251
Two Matchbox Dinky Models of Yesteryear 1:43 scale Vehicles: 
YYM-38041 1939 Reo Builders Ute; and YYM-35057 1966 Ford 
Bronco. Both boxed as new. (2)   ($40–$80)

$20

252

Two Matchbox Dinky Models of Yesteryear 'Cars of the Rich and 
Famous' Collection 1:43 scale Vehicles: DYM-35178 1937 Cord 
Phaeton Sedan; and DYM-35181 Collection 1933 Cadillac V16. 
Both boxed as new. (2)   ($40–$80)

$20
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253

Two Matchbox Dinky Models of Yesteryear 'Cars of the Rich and 
Famous' Collection 1:43 scale Vehicles: DYM-35185 1931 
Mercedes-Benz 770; and 1930 Duesenberg Model J. Both boxed 
as new. (2)   ($40–$80)

$20

254
Matchbox Dinky Models of Yesteryear DYM-35180 'Cars of the 
Rich and Famous' Collection 1:43 scale 1938 Lincoln Zephyr. 
Boxed as new.   ($20–$40)

$10

255
Two Matchbox Dinky Models of Yesteryear 1:43 scale Vehicles: 
DYG-03M 1958 Studebaker Golden Hawk; and DYG-16M 1955 
Chevrolet Bel Air. Both boxed as new. (2)   ($40–$80)

$20

256
Two Matchbox Dinky Models of Yesteryear Vehicles: DYG-13M 
1953 Cadillac El Dorado; and DYG-02M 1957 Chevrolet Bel Air. 
Both boxed as new. (2)   ($40–$80)

$20

257 Two Matchbox Dinky Vehicles: 1946 Delahaye 145 Chapron; and 
1956 Austin Healy. Both excellent. (2)   ($40–$80) $20

258 Two Matchbox Dinky Vehicles: 1956 Chevrolet Corvette; and 
1960 Jaguar XK 150 DHC. Both excellent. (2)   ($40–$80) $20

259 Two Matchbox Dinky 1967 E Type Jaguars. Both excellent. (2)   
($40–$80) $20

260 Two Matchbox Dinky Vehicles: 1968 Karmann Ghia, excellent; 
and MGB, good. Both good. (2)   ($40–$80) $20

261 Matchbox Dinky Models of Yesteryear YY-053/SB-M 1957 BMW 
507. Boxed as new.   ($20–$40) $10

262 Matchbox Dinky Models of Yesteryear DY-014/5A-M 1946 
Delahaye Type 145. Boxed as new.   ($20–$40) $10

263
Matchbox Dinky Models of Yesteryear YYM-38289 1938 
Studebaker Coupe Express K Model 'Texaco'. Boxed as new.   
($20–$40)

$10

264 Matchbox Dinky Models of Yesteryear DY-011/SA-M 50th 
Anniversary 1948 Tucker '48'. Boxed as new.   ($20–$40) $10

265 Matchbox Dinky Models of Yesteryear YYM-36839 1948 Dodge 
Route Van 'McDonalds'. Boxed as new.   ($20–$40) $10

266 Matchbox Dinky Models of Yesteryear DYM-36838 18-wheeler 
Kenworth Bulk Transport 'Gulf'. Boxed as new.   ($20–$40) $10

267 Matchbox Dinky Models of Yesteryear DYM-38179 1935 Auburn 
851 Supercharged Speedster. Boxed as new.   ($20–$40) $10
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268 Matchbox Dinky Models of Yesteryear YY-053/SA-M 1938 
Mercedes Benz 770K. Boxed as new.   ($20–$40) $10

269 Matchbox Dinky Models of Yesteryear DYM-37798 1953 Buick 
Skylark. Boxed as new.   ($20–$40) $10

270 Matchbox Dinky DY-19 1972 MGB GT V8. Slight paint fault on 
roof. Excellent/as new in as new box.   ($20–$40) $10

271 Matchbox Dinky DY-21 1964 Mini Cooper S. Boxed as new.   
($20–$40) $15

272 Matchbox Dinky DY-6 1951 Volkswagen. Boxed as new.   
($20–$40) $10

273 Matchbox Collectibles DYB-06M 1:43 scale 1962 Aston Martin 
DB4. Boxed as new.   ($20–$40) $10

274
Two Matchbox Models of Yesteryear 1:43 scale Vehicles: DYB-
03 1955 Morgan; and DYB-05 MGB. Both boxed as new. (2)   
($40–$80)

$20

275
Two Matchbox Models of Yesteryear 1:43 scale  Cars: DYG-11M 
1958 Buick Special; and DYG-08M 1955 Ford Thunderbird. Both 
boxed as new. (2)   ($40–$80)

$20

276
Book: 'Collecting Matchbox Diecast Toys - the First Forty Years', 
Kevin McGimpsey & Stewart Orr, 288pp hard cover, colour, 
Limited Edition (Major, 1989). Good/very good.   ($30–$60)

$30

277
Two Matchbox Models of Yesteryear Cars: YMS-03 40th 
Anniversary 1909 Opel Coupe; and YMS-07M 40th Anniversary 
1914 Prince Henry Vauxhall. Both boxed as new. (2)   ($40–$80)

$20

278
Two Matchbox Models of Yesteryear Cars: YMS-01 1911 Ford 
Model T; and YMS-08M 1912 Simplex. Both boxed as new. (2)   
($40–$80)

$20

279
Two Matchbox Models of Yesteryear 40th Anniversary Cars: 
YMS-06  1911 Maxwell Roadster; and 1910 Benz Limited. Both 
boxed as new. (2)   ($40–$80)

$20

280 Matchbox Models of Yesteryear YMS-04 40th Anniversary 1912 
Packard Landaulet. Boxed as new.   ($20–$40) $10

281
Two Matchbox Models of Yesteryear 1:43 scale Vehicles: YYM-
35056 1961 Scout 4x4; and YYM-38040 1940 Ford Pickup. Both 
boxed as new. (2)   ($40–$80)

$20

282
Two Matchbox Models of Yesteryear 1:43 scale Vehicles: YYM-
35058 1969 Chevy Blazer; and YYM-38055 1966 Ford Bronco. 
Both boxed as new. (2)   ($40–$80)

$20
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283
Two Matchbox Models of Yesteryear 1:43 scale Vehicles: YYM-
35055 1945 Jeep; and YYM-38054 1961 Scout 80 4x4 with 
Canoe. Both boxed as new. (2)   ($40–$80)

$20

284

Two Matchbox Models of Yesteryear 1:43 scale Vehicles: YYM-
38039 1934 International C Series, boxed as new; and YYM-
35053 1946 Dodge Power Wagon, one headlight detached, 
excellent in as new box.  (2)   ($40–$80)

$20

285 Matchbox Models of Yesteryear YYM-35054 1:43 scale 1948 
Landrover. Boxed as new.   ($20–$40) $10

286
Two Matchbox Models of Yesteryear 1:43 scale Vehicles: YYM-
38042 1941 Chevrolet Pickup; and YYM-38038 1953 Ford F100 
Pickup. Both boxed as new. (2)   ($40–$80)

$20

287 Matchbox Models of Yesteryear YYM-38035 1:43 scale 1951 
Holden 48/215 Utility. Boxed as new.   ($20–$40) $15

288
Two Matchbox Models of Yesteryear Buses: YET-02 1930 
Leyland Titan TDI Bus; and YET-05 1922 AEC 'S' Type Bus. 
Both boxed as new. (2)   ($40–$80)

$20

289
Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: YET-01M 1920 
Preston Tram Car; and YET-06M 1910 Renault Motor Bus. Both 
boxed as new. (2)   ($40–$80)

$20

290
Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: YET-09 1931 
Electric Trolley Bus 'Diddler'; and YET-04 1922 Scania Post Bus. 
Both boxed as new. (2)   ($40–$80)

$20

291
Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: YAS-05M Fowler 
85 Showman's Engine; and YAS-06M 1913 Atkinson Logger. 
Both boxed as new. (2)   ($40–$80)

$20

292
Two Matchbox Models of Yesteryear Vwehicles: YAS-03M 
Aveling and Porter Steamroller; and YAS-04M Yorkshire Steam 
Wagon. Both boxed as new. (2)   ($40–$80)

$20

293
Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y40 Mercedes-
Benz 770; and Y16 1928 Mercedes-Benz SS. Both excellent in 
excellent boxes.   ($60–$100)

$40

294

Three Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T 
Vans 'Smith's Crisps': one marked Code 1, one marked Code 2, 
and one rare marked Code 3, with tan seats. All excellent in 
excellent boxes.   ($40–$100)

$20

295
Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y25 Van 'Perrier' 
marked Code 4, in straw coloured box; and Y23Y23 1922 AEC 
Omnibus. Excellent in excellent box.   ($40–$80)

$20

296 Matchbox Dinky DY9 1949 Land Rover. As new in very good 
box.   ($20–$40) $20

297
Matchbox Models of Yesteryear YAS-01M Stephenson's Rocket. 
Approx. HO scale. Static model without wheel flanges. Boxed as 
new.   ($40–$80)

$20
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298 Matchbox Models of Yesteryear YAS-02M 1922 Foden Coal 
Truck. Boxed as new.   ($30–$60) $15

299 Two Matchbox Vehicles: 1918 Atkinson Steam Wagon 'Swan'; 
and 1926 Model TT Ford Van 'Becks'. Both good. (2)   ($40–$80) $10

300 Two Matchbox Vehicles: 1929 Morris Light Van 'Fullers'; and 
1931 Model AA Ford 'Carlsberg'. Both good. (2)   ($40–$80) $10

301 Two Matchbox Vehicles: 1932 Mercedes Benz L5 Lorry 'Holsten'; 
and Model A Ford 'Hardy's'. Both good. (2)   ($40–$80) $10

302 Two Matchbox Vehicles: Model A Ford 'Houghton'; and Model A 
Ford 'McWilliams'. Both good. (2)   ($40–$80) $10

303 Two Matchbox Vehicles: Model A Ford 'Penfolds'; and Model A 
Ford 'Tyrrell's'. All good. (2)   ($40–$80) $10

304 Two Matchbox Vehicles: Model A Ford 'Yalumba'; and Rolls 
Royce Silver Shadow II. All good. (2)   ($40–$80) $10

305
Two Matchbox Collectibles 1:43 scale  Cars: Y-15-03M 1955 
Chevy Pickup 'General Parts and Services'; and Y-15-06M 1953 
Ford Pickup 'Genuine Parts'. Both boxed as new. (2)   ($40–$80)

$20

306 Matchbox Collectibles Y-15-02M 1:43 scale 1955 Ford Pickup 
'Caterpillar'. Boxed as new.   ($20–$40) $10

307
Two Matchbox Collectibles Cars: Y-15-04M 1957 Chevrolet 
Pickup 'American Airlines'; and Y-15-05M 1954 Ford Pickup 
'Pennsylvania Railroad'. Both boxed as new. (2)   ($40–$80)

$20

308 Matchbox Collectibles YY-004 1930 Duesenberg Model J Town 
Car. Boxed as new.   ($20–$40) $10

309 Matchbox Collectibles Y-15-01M 1955 Chevrolet Pickup 'Harley 
Davidson'. Boxed as new.   ($20–$40) $15

310 Matchbox Models of Yesteryear 40th Anniversary 1911 Daimler 
Type A12. Boxed as new.   ($20–$40) $10

311 Matchbox MB38 Model A Ford Van '1st Australian M.I.C.A. 
Convention 26th July 1992'. Boxed as new.   ($20–$40) $10

312 Matchbox MB38 Model A Ford Van 'Hershey Pennsylvania July 
16th 1994'. Boxed as new.   ($20–$40) $10
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313

Two Matchbox MB44 Model T Ford Vans: '3rd N.A. M.I.C.A. 
Convention 21st April 1990', boxed as new; and 1921 Model T 
Ford Van '4th N.A. M.I.C.A. Convention May 5th 1991', boxed as 
new; plus MB38 EMPTY BOX ONLY '2nd N.A. M.I.C.A. 
Convention April 15th 1989', excellent.  (3)   ($40–$80)

$20

314
Matchbox MB44 1921 Model T Ford Van '7th Convention 
M.I.C.A. 27-29 March 1992'. As new in very good box with tear 
on flap.   ($20–$40)

$10

315 Matchbox MB38 Model A Ford Van '2nd M.I.C.A. Convention 
Germany 14-15 May 1994'. Boxed as new.   ($20–$40) $10

316

Five Matchbox Superfast Vehicles: No. 1 Mercedes Truck,1970, 
gold body, yellow canopy, excellent in excellent box; No. 25 Ford 
Cortina GT, 70-72, metallic blue, excellent in excellent box; No. 
44 Refrigerator Truck, excellent in good box with one flap 
missing; No. 53 Ford Zodiac Mk. IV, 70-71, metallic green, 
excellent in excellent box; and No. 60 Office Site Truck, 70, 
excellent in very good box.  (5)   ($75–$150)

$50

317 Matchbox MB38 Model A Ford Van '11th M.I.C.A. Convention - 
Telford England'. Boxed as new.   ($20–$40) $10

318 Matchbox MB38 Model A Ford Van '10th M.I.C.A. Convention UK 
April 1995'. Boxed as new.   ($20–$40) $10

319 Matchbox MB44 1921 Ford Model T Van '5th N.A. M.I.C.A. 
Convention USA 12 April 1992'. Boxed as new.   ($20–$40) $10

320 Matchbox 58 DAF Girder Truck. Excellent in very good box.   
($10–$20) $5

321
Four Matchbox Vehicles: 20 Chevrolet Impala Taxi; 58 DAF 
Girder Truck; 25 Ford Cortina; and 65 Combine Harvester. 
Excellent in very good/excellent boxes. (4)   ($40–$80)

$20
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